JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/383733

Tun paboTbl: PewieHne 3anad
MpepmerT: NHdopmaTuKa (apyroe)

3apaHue Nel 2
3anaHue Ne2 6

3amaHune Nel
PewnTte cnctemy nnHenHbIX anrebpanyecknx ypaBHeHUN

{(2x_1+x 2+43x 3=7@2x_1+3x 2+x_3=1@3x_1+2x_2-5x_3=-9)]

a) metonom Kpamepa
6) c nomoLbio obpaTHON MaTULbI.
CoenanTe NpoBepKy

PeweHnune.

Puc. 1 NcxooHble gaHHbIE

a) metoaom Kpamepa

Hanpem onpegenntesnb MaTpuLbl KO3HUUNEHTOB NpU HeM3BecTHbIX: A = MOMPEL(B2:D4) = -36.
Onpepenutenb HeE PaBEH HYJIIO, MO3TOMY, PELUEHNE CUCTEMbI e ANHCTBEHHO. Hangem Al, A2, A3:
Al = MOTPEL(B7:D9)= -36;

A2 = MOTMPEL(G7:19)= 36;

A3 = MOTMPEL(I7:N9)= -72;

Puc. 2 BbluncneHne onpepenntenen
Mo popmyne Kpamepa nmeem
x1=A1/A=-36/-36=1,

X2 =A2 /A= 36/-36=-

X3 = A3/ A =-72/-36 =2.

Puc. 3 BbldncneHune KopHemn

OTBeT. (1, -1, 2).
6) c nomoLbio obpaTHOM MaTULbI.
Hanpem obpaTHyto maTpuuy A-1 ={MOBP(B2:D4)}

3Ta 4acTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xotute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https.//stuservis.ru/reshenie-zadach/383733



https://stuservis.ru/reshenie-zadach/383733
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/383733

